

Пожалуйста, спаси мою жизнь.

Что бы спасти жизнь, нужно менять все, включительно все.

Именно так и поступила Со Мин Ши. Она поменяла все своей жизни, место жительства, любовь, работу, саму себя, что бы спасти человека или убить его.

Это неизвестно никому кроме нее, кого она хочет спасти, а кого убить.

- Пожалуйста, предоставите свой паспорт.
- Да, вот держите.
- Так, Госпожа Сон Мин Ши, что вас привело в Таиланд?
- Хочу здесь жить. Говорили здесь очень красиво.
- Это правда. Возьмите паспорт. Приятного время препровождения.
- Спасибо.

«Хм новостные сводки все еще кричат об этом деле. Да и я не думала, что такое утихнет после года случившийся. Может оно даже к лучшему, все должны понять, что ее нет больше в живых...»

Добро пожаловать в Таиланд!

Кричал постер на стене. Люди бегают по аэропорту, кто – то встречает, кто – то провожает, а не которые убегают или прячутся как я. Прятаться можно всю жизнь, но от реальности не убежишь никогда. Так и сейчас бегу, прячусь, но не вижу мир. Даже когда жила на родине, все было, так же, пряталась, бегала, исчезала, пока она не умерла.

- Представляешь, что говорят, нашли убийцу той японской девушки!
- Правда! Быть того не может?
- Да!
- Ну как расскажи мне...

«Опять началось! Как такое могло произойти? Почему ее смерть получила такую огласку? Все этот мафиозный клан. Это одна из многочисленных версий.»

- Ох простите девушка. Не могли бы вы меня пропустить. – Ко мне обратился молодой человек двадцати восьми, довольно неплох собой - Девушка?
- Ах да простите. Я только прилетела, еще плохо понимаю обстановку.
- Я вас понимаю. Вы не тайка.
- Вы правы. Я на половину кореянка, на четверть европейка и японка. – Почему сказала так много незнакомому мне человеку...
- Вы больше похожу на европейку, чем на японку и кореянку.
- Правда. Наверно так постарались гены мамы. – Что за мужчина? Внушает доверие так же, как и Ли – тян.
- Вы наверно отдохнуть прилетели?
- Нет. Жить.
- Ну, тогда это очень хорошо. Может с вами еще увидимся.
- Может быть. – Он со мной заигрывает или пытается быть добрым ко мне.
- Вам куда нужно или вы еще не определились с жильем?
- Да. Извините меня, ждет такси.
- Тогда увидимся с вами. Меня зовут К...

«Ох, что за мужчина. Внешне он не похож на Ли-тяна, а вот характер не много как у него.»

Сказав куда ехать таксисту. Я попыталась отключиться от реальности, но прошлое накрыло со всех сторон. В голове возник образ той, что уже год мертва и того, кто к этому причастен. Все из-за них... если бы только знала, что такое произойдет, то попыталась все исправить.

Шесть лет назад.

- Они- сан, зачем ты так со мной? Что я тебе такое сделала? – плача на взрыв спросила девушка у молодого парня.
- Ты все прекрасно знаешь, Мика-чан. – сказал парень застегивая шеренгу на штанах. – Разве дядя не сказал, что ты теперь моя наложница и будущая невеста. Вот я решил тебе показать взрослую жизнь. Ведь это прекрасно моя принцесса.
- Ты монстр! Как ты можешь мне быть братом? – не веря своим ушам сказала она.
- Могу! – парень удалился из помещения где только что надругался над кузиной.
- Я тебе отомщу за это. – сквозь слезы сказала девушка по имени Мика.

Ее кузен ни раз совершал такие действия со стороны сестры...

В семье в которой жили этот парень и девушка, был кланом якудз. Клан не был таким жестоким, они соблюдали все старые традиции своей страны.

Девушка по имени Мика -чан, была дочерью главы клана и должна была быть следующим главой.

- Мика -чан? – позвала главная служанка клана Хояки.
- Да.
- Я должна вам рассказать правду про вашу настоящую мать.
- Разве моя мама - это не моя мама?
- Нет. – твердо сказала главная служанка. – Ваша настоящая мать была здесь служанка из Европы. Ваша мама была очень красивой девушкой, незабываемой, поэтому ваш отец положил на нее глаз и пытался добиться ее внимания. Внимание он получил чем и воспользовался, и надругался над ней. Вскоре она забеременела, когда на свет появились вы, ваша мать хотела вас забрать, но глава клана не позволил ей это сделать. Мать вашу убили жестоко, а вас вырастила жена господина и мать вашего младшего брата.
- Что?

Наше время.

Такси остановилось. Мне сообщили, что прибыли на место. Это оказался очень интересный район. Здесь было много красивых домов, много зелени и тихо, просто сказка на яву.

Сказка – это произведение, где есть добрые и злые герои. Каким героем себя считаю? Не знаю. Наверно я отрицательный герой этой сказки, ведь главной героине больше нет на свете.

- Добрый день. Чем могу вам быть полезен? – обратился паренек лет семнадцати
- Добрый день. Где управляющий? – «Похоже мой вопрос вел вступор этого паренька.»
- Она сейчас подойдет. Что вы хотели узнать?
- Я, Со Мин Ши. Так будет яснее? Я два месяца назад здесь купила дом.

« Паренек не ожидал увидеть такую даму. Так еще с таким характером. Нужно сразу дать понять, что я ужасная стерва и со мной не надо общаться. Лучше держится подальше.»

- А, вы та европейка, что купила дом. Сразу вас и не узнал. Вы тогда были совершенно другой. – неожиданно для себя вспомнил паренек.
- Глупый мальчишка! – Кричала женщина в в возрасте сорока пяти лет – Почему ты так разговариваешь с гостями?
- Что вы кун – Са. Я все лишь хотел узнать, что нужно этой милой девушке. Ведь так?
- Молодой человек, лучше помолчите.Извинете за столь бестакное поведение мальчика. Я кун – Са, управляющий. Вы наверно Госпожа Со Мин Ши?
- Да. Давайте не будем больше говорить о пустиках? вы лучше проводите меня к дому.
- Ох, хорошо. Следуйте за мной.
- Кун - Са, вам не кажется, что это девушка страная? – шепотом проговорил паренек.

Кун - Са ничего сказала этому мальчишке,она всего лишь посмотрела строго и дала понять разговор окончен. Паренек забрал мой багаж и погрузил в маленький автомобиль для гольфа. Кун - Са села за руль, пригласила меня к ней при соединится, а мальчик устроился сзади.

Мне показали все дома в этом районе, рассказали кто в каждом доме живет и чем занимается. Оказывается я выбрала самый лучший район для проживания, по мнению управляющий, а так же мне сказали, что здесь живет семья владельцев этого сектара и пояснила, что их сын прилетел из - за заграницы после трех лет обучения бизнесу и

управлению, и у него есть старших брат который является президентом «Тайкомпани групп». Дальше эту чепуху не стала слушать и так на слушалась много чего.

Пока мы ехали к моему дому, приходилось восхищаться пейзажем этого места. Он настолько красив и прекрасен, здесь всем понравиться кто захочит жить или у кого есть *большой банковский счет...*

Пять лет назад.

- Мика-чан, ты готова? – открывая дверь спрашивал кузен. – О ты просто великолепна в одежде, а без нее еще лучше.
- Что ты хочешь услышать от меня? – спросила девушка проправляя лямку на платье.
- Тебя хочу. Здесь и прямо сейчас. У тебя ведь сегодня день рождения. Мне хочется приподнести тебе подарок.
- Ты мне его каждый день приносишь. Разве не так? – уточнила Мика.
- Это другой. – похобно улыбаясь сказал парень. – Я хочу чтобы ты от меня залетела и тогда ты навсегда станешь моей.

«Как же я ненавижу тебя Юру – кун. Ты самый настоящий монстр. Но скоро все прекратиться. Сегодня я уеду отсюда.»

- Моя милая Мика – чан, какое у тебя сегодня белье? Ну ка покажи мне.

В дверь постучали и сообщили, что ужин готов и всех ждут там. Дед не любил когда кто-то опаздывал, поэтому все старались выполнять его приказы. Это меня и спасало от Юру – куна.

Тем временем за ужином.

- И так мои поздравления внучка. Теперь я хочу поговорить от твоим будущем.
- Спасибо дедушка. Я тоже хочу кое – что сообщить всем здесь. – Юру – кун напрягся, наверно подумал, что я хочу объявить всем здесь о наших отношениях, но это не так. – Дедушка, мама, папа, братишка и кузен, я хочу сказать, что меня приняли в Токийский университет. Правда это прекрасно?
- Боже мое солнце это прекрасная новость! Твой папа тобой так рад.
- Молодец сестренка. Когда уезжаешь?
- Завтра утром.
- ААААА.
- Что? Как утром?
- Ну билет уже куплен. Мама мне помогла с этим и квартиру уже купили мне в Токио как подарок на день рождение.
- И счет в банке. – продолжила женщина, что называет себя моей матерью.

- Вот значит как. Ну хорошо. Я не против.
- Ты правильно поступаешь моя внучка, как настоящий глава кнала. Молодец. В тебе большая решимость как и в моем отце.

Наше время.

Мое проживание здесь не будет столь долгим. Может хотя бы здесь чуть подольше по живу. Все будет зависеть только от меня и от того что бы они не догадались, где я нахожусь.

Новый дом, новые соседи, новые знакомые, новая страна, новая жизнь, новые приключения на пятую точку.

Прошла неделя как я живу здесь. Да ни думала, что это будет самая скучная неделя всей моей жизни. Опять страдаю самобичиванием из-за нее, из-за него и из-за них всех. Как мне это надолго, может здесь надо попробовать жить не думая о нем.

Начать все с чистого листа?

Встав из-за стола я направилась на кухни, где заворила свой любимый крепкий кофе и добавила сахару. Раз не чем заняться нужно хотя бы выйти на улицу посмотреть как здесь живут богатенькие люди.

Пока выходила на улицу, то увидела, что одна девушка пыталась внести в дом большие коробки и у нее это ни как не получалось. Все потому что они были не для ее нежных рук как я заметила.

Надо бы купить себе машину и покататься по городу. Иначе по мру со скуки здесь. Возникла неожиданно такая мысль, да и еще найти работу для разнообразия этой скуки.

- Простите. – послушался голос той самой девушки – извините. Не могли бы выйти на улицу.
- Зачем? Мне и тут неплохо.
- Не могли бы вы мне помочь. - умоляла девушка. – я только что вернулась. Мной глупый старший брат, отправил мне свои вещи раньше, чем приехал сам. Хотя написал, что приедет раньше, чем привезут его вещь.
- Зачем мне вам помогать? Мы не знакомы?
- Я знаю, но мальчишка Мэ сказал, что поможет мне отнести коробки в дом, взял и куда – то убежал.
- Вот будите доверять таким детям. – мой садимз над этой девушкой пока только начал разогреваться.

- Пожалуйста, я вас очень прошу помогите мне. – умоляюще просила она.
- Ладно, так и быть сейчас выйду к вам.

Поставив бакал с любимым напитком на крыльцо дома. Я вышла к девушке, которая очень сильно просила о моей помощи.

- Ну и с чем должна вам помочь?
- Вот. Не могу их поднять. – показав рукой на коробки рядом.
- Хм ... а кроме этого паренька не кого нет из мужчин?
- К сожалению нет. Охрана очень далеко, да они очень редко помогают.
- Ладно, чтонибудь да и придумаем. А что в этих коробках?
- Вот в этой диски и старый процессоре от компьютера, а в других одежда и обувь.
- Понятно. Так сейчас посмотрим. Берем с вами коробку с одеждой, а с дисками нам поможет вот тот мужчина, что бежит.
- Он может поможет.
- А почему это «может поможет»? ведь каждый мужчина обязан помогать слабым девушкам.
- Этот врядли. Просто - это старший сын хозяена этого района. – указав на бегущего нам навстречу парня.
- Мда. А вы пробывали его спросить?
- Нет.
- Ладно. Сейчас кофту сниму, что б удобнее было. – когда я сняла кофту, то заметила как глаза девушки с кользнули к моему животу и спине. Не многие достойны этого зрелища - вам так понравилась моя спина?
- Нет, что вы. А почему у вас такая необычная татуировка на животе?
- Как видите это стигма, она защищает меня от злых духов и демонов.
- Вы, что верите в эту как там ее. Магию?
- Нет, просто она мне очень понравилась сама по себе. – или просто татуировка скрывает шрам на теле. - Ну, что приступим?- в знак согласия девушка лишь кивнула.

Помогая ей перетаскивать эти коробки было интересно смотреть на ее реакцию, как она рассматривала мою стигму. Это было не обычно, давно я такого не видела и не ощущала на себе столь любопытных взглядов. Как только мы начали перетаскивать эти коробки, парень, что бежал в далеке при бежал к нам и взял у меня из рук коробку и начал помогать этой нежной девушки ничего не говоря.

Три года назад

- Почему ты так на меня смотришь? – спросила Мика – чан, смотря в глаза Ли – куну.
- Ты очень красивая. – ответил молодой человек.
- Правда?
- Да. И я хочу чтобы ты была только моей.- прговорил Ли –тян обнимая Мику

- Почему? Только твоей.
- Ты же знаешь Мика, я собственник, а делить тебя буду только с нашими детьми.
- Ли – тьян, ты как хочешь детей?
- Да.
- Но сначала нам надо пожениться и после этого я буду твоя.
- Знаю. Знаю. А теперь давай спать. – поцеловав девушка, парень обнял ее крепко, что та быстро уснула в его объятиях.

Ли – тьян быстро уснул. Я наслаждалась его мирным дыханием, как он обнимал меня во сне. С ним я чувствую себя защищенной и уютно, как будто снова живу, без всяких глупостей, обид, слез, боли. Все то, что мне причиняли много лет, только уйдя от них, от него, я снова живу.

Наше время.

- Спасибо вам, что помогли мне. Без вас я бы не справилась. И вам Кун – Кен тоже спасибо.
- Да не за что.- улыбаясь ей в ответ сказал Кун - Кен.
- Кун -Ма, я иду вам на помощь. – кричал мальчишка
- Великий Будда. Без тебя справилась Мэ.
- Правда – не проверил паренек – ой. Госпожа Со и Кун – Кен. Не узнал вас. Простите.
- Мэ, ну кому теперь нужна твоя помощь? – задала вопрос девушка.
- Мэ, иди работай, скоро Кун – Са приведет малыша Бо из школы, поиграй сним пока я в компании. – проговорил молодой человек
- Мэ правильно? – произнесла имя мальчика
- Да. – ответил мне парнишка.
- Долго за помощью бежал. Раз меня просили помочь.- уходя сказала я.
- Огромное вам спасибо. Как вас зовут. – спросили нежные ручки.
- Меня зовут Со Минь Ши.
- А меня Кун – Ма. – на этой ноте мы распрощались.

Пока я шла к своему дому, то чувствовала как мне вслед кто – то смотрит. Было отчетливо слышно, что на улице стояли три парня и одна девушка, двоих я уже знала, а вот третьего не знала. Ну да ладно, меня это не интересует. Главная цель задержаться в этой стране как можно на долгое время, пока не рвану куда –нибудь еще или пока меня не найдут. Хотя врядле теперь найдут.

Зайдя во двор своего дома, поднила свой кофе, за то время, что помогала девушки, мой напиток остыл. Теперь вкус будет отвратный, ладно и так выпью за компьютером. Сев за стол, уставилась в монитор копьютера и долгое время изучала новые версии смерти Мике.

«Девушка двадцати трех лет, среднего телосложения, роста 168 сантиметров. Была найдена в сгоревшем автомобиле. Тело девушки опознать можно было только по слепкам зубов, единственное, что хорошо сохранилось. Также на теле девушке были найдены два агнестрельных ранения.

Впоследствии расследование было выявлено, что в девушку два раза ранили. После этого посадили в автомобиль, который подожгли. Вследствие чего девушка погибла на месте, в огне.»

Постоянно читаю все версии по делу Мике и в каждом из них одно и то же, что была ранена и погибла из – за сильных ожогов тела.

Мика и я две разные личности, но мы знали друг друга очень хорошо, как один человек.

Мика была наполовину японка и наполовину русская. Она была очень красивой девушкой, рост у нас был одинаковый 168, цвет глаз ее достался от отца, а вот цвет волос был русый, кожа бледная, но очень красивая была. Ей завидовали и многие ненавидели и только двое ее любили. Один любил платонически и душевно, другой полезовался ей как вещью, использовал только в своих потехах.

Из моих раздумиях вывел звонок в дверь. Хотя странно кто может меня беспокоить? Я ведь еще не завела врагов и друзей в этой стране.

Звонили в дверь настойчиво, как будто , что нахожусь здесь и просто не хочу не кому открывать. Это было не выносимо слушать, уже больше двадцати минут звонили в дверь, все таки придется сдать и открыть дверь.

В открыв дверь увидела ту самую девушку, которой помогала сегодня днем. Одета она была не обычно по моим меркам: короткий топ и мини шорты, ногах красовались туфли с длинными носами, распущенные волосы и маленькая сумка через плечо.

- Госпожа Со, помните меня? Вы мне сегодня помогли с вещами. – напомнив сообщила девушка.
- Да, я помню вас кажется зовут Кун -Ма? Так ведь?
- Совершенно верно. Сегодня вы мне помогли и я хочу вас за это отблагодарить.
- Очень признательна, но не стоит. Вы лучше отблагодарите того парня.
- Его я еще успею наградить за помощь, а вот вас нужно. – настаивала девушка на своем. – я вас приглашаю в клуб, его держит мой знакомый. У вас же здесь есть друзья или родственники?
- Нет. Нет. Простите меня Кун – Ма, но я ни куда не хочу идти.
- Госпожа Со, идемте со мной, иначе я на вас обижусь. – с чего бы тебе так говорить? – отказ не принимается.
- Хорошо. – иначе она меня замучает. - Только Кун – Ма придется подождать.
- Хорошо. А можно мне к вам зайти?

- Нет. К сожалению. У меня не убрано.
- О понятно. Вы наверно недавно к нам приехали и еще не разобрали свои вещи.
- Можно и так сказать.

- Скажите, Госпожа Со, что вас привело жить в Тайланде? – спросила девушка.
- Что привело? Хм. – выпив горичительный напиток сказала я. Это то, что я убежала, но такого не скажу. А почему? А потому, что людям не обязательно знать. Что происходит в моей жизнь. – Ну наверно то, что мне хотелось узнать эту страну.
- Правда? Скажу, что не многие так говорят. – завершила Кун – Ма.
- Да?
- Да. Обычно говорят, приезжают сюда скрываться от неприятностей или прячутся.

В точности как и я прячусь. Вот только от кого прячусь или не прячусь.

- Госпожа Со, а кто вы по профессии?
- Менеджер по прорадам. Кун – Ма, вас это что интересует?
- Нет просто интересно, простой менеджер купил дом в самом дорогом районе.? Вот это мне интересно?
- Свои тайны.
- Ясно. Ну ладно давайте выпьем за наше знакомство.
- Окей.

Спустя 10 аколльных коктейлей и двух рюмок водки, нас с Кун – Ма не держало на ногах, можно было выносить на руках или на носилка скорой помощи. Так возможно и случилось, если бы не подоспел наш сегодняшний рыцарь. А какой же он красавчик я вам скажу.

- Ма, ты опять напилась! – кричал молодой человек лет тридцати. – Боже, что мне с тобой делать?
- Ой. Кун -Кен, а где мой брат?
- А ты как думаешь? – отвечал ей Кун – Кен.
- Кен еще не приехал? Гавнюк, вот зачем ты его отправил на тот курорт? – стараясь, как – то пояснить свои мысли сказала Кун – Ма.
- Да. Если бы знал не отправлял его на курорт. Ладно поехали домой, у меня переначуешь, только малыша Бо не напугай. Пошли.
- Постой, Кун - Кен, ты должен забрать с собой еще и Госпожу Со. Она тоже живет в твоём районе. – договорила девушка и отключилась, я еще была в сознание и пока не много соображала.
- Прости вы, Госпожа Со? – спросил Кун -Кен.
- Да. Меня зовут Со Мин Ши. О да это же вы у меня отобрали коробку сегодня.
- Да это я. А вы очень красивая. – проговорил он.